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Beschreibung Leistungsstark und vielseitig: Ihre 4kWp
Solaranlage ohne Halterung

Mit unserer 4kWp Photovoltaik-Anlage für Universaldächer machen Sie
den ersten Schritt hin zu einer unabhängigen, nachhaltigen
Stromversorgung für Ihren Haushalt. Diese hochmoderne Solaranlage nutzt
die Kraft der Sonne effektiv, um unter optimalen Bedingungen eine
Leistung von bis zu 4 Kilowattstunden pro Stunde zu erreichen – ideal
für die Abdeckung Ihres täglichen Energiebedarfs, einschließlich
energieintensiver Haushaltsgeräte wie Kühlschrank und Waschmaschine.

Diese Anlage umfasst 10 leistungsfähige 440Wp Solarmodule und einen
effizienten Solplanet Wechselrichter in der 3-phasigen 4kW-
Ausführung. Das mitgelieferte Wifi-Stick für den Wechselrichter
ermöglicht die einfache Konnektivität und Überwachung Ihrer Solaranlage.
Der enthaltene 7,68kWh Solarspeicher sorgt dafür, dass Sie auch in
sonnenarmen Stunden nicht auf Ihren eigenen Solarstrom verzichten
müssen. Das vielseitige Montagesystem, welches aus 4 Schienen à 2,4m
und 4 Schienen à 3,6m besteht, eignet sich ideal für unterschiedliche
Dachtypen und ermöglicht eine flexible Installation auf Ihrem Dach.

Durch das umfassende Set, das zusätzlich benötigtes Verkabelungsmaterial
enthalten kann, garantieren wir eine stabile und sichere Befestigung für
maximale Energieausbeute.

Unsere Solaranlage macht Sie nicht nur unabhängiger von externen
Energieversorgern, sondern hilft Ihnen auch Stromkosten zu sparen und
gleichzeitig einen nachhaltigen Beitrag zur Umwelt zu leisten.

Produktdetails

10x Solar-Modul 440Wp bifazial
Hochwertige Module für maximale Energieausbeute

1x Solplanet Wechselrichter 4kW 3-phasig
Konvertiert den erzeugten Gleichstrom in nutzbaren
Wechselstrom

1x Wifi-Stick für den Wechselrichter
Ermöglicht einfache Überwachung und Konnektivität

Montagesystem mit 4 Schienen à 2,4m und 4 Schienen à 3,6m
Für flexible und sichere Installation auf unterschiedlichen
Dachtypen

Zusätzlich benötigtes Verkabelungsmaterial
Wird durch den Installateur oder Elektriker bereitgestellt

Besondere Merkmale des Solplanet Wechselrichters

Wetterresistentes IP66 Design für den Außeneinsatz
Hohe Energieeffizienz selbst bei schwachem Licht
Zuverlässige Leistung auch in großen Höhen bis 3000m
Intuitive, cloudbasierte Solplanet-App für einfache
Energieüberwachung
Eingebauter Überspannungsschutz (Typ II) garantiert
Langlebigkeit und Sicherheit

Langfristige Vorteile und Sicherheit

30 Jahre Leistungsgarantie auf Solarmodule
10 Jahre Herstellergarantie auf den Wechselrichter
14 Tage Rückgaberecht

Profitieren Sie von einem deutschsprachigen persönlichen Support und
der Erfahrung von über 30.000 zufriedenen Green Solar Kunden.
Machen Sie den Schritt in eine energieunabhängige Zukunft und installieren
Sie Ihre neue 4kWp Photovoltaikanlage!

Wir freuen uns, Sie bei jedem Schritt auf Ihrem Weg zu einer
umweltfreundlichen und unabhängigen Energieversorgung zu unterstützen.



Details zur Anzeige Preis   1.529,- € 
inkl. MwSt. 


